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 التمرين الثاني : )6..5 ن(

 

.التسجيل في رم  
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2152: سا                  نوفمبر2المدة:        ر .ع  .ستوى:ــــــالم  

 الـــفرض الاول في مــــادة العــلـوم الطبيعيةسا 5دة : ـــــــمالـ



 (65..) :لتمرين الثاني ا
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 5-5التعرف على البنية: الثالثية /التعليل:عبارة عن سلسلة واحدة شديدة الإنطواءبظهور
.بداخلهعدة بنيات ثانوية   

 2-عدد الأحماض الأمينية: للبروتين . -عدد الرامزات: ./ 421 = 541.
5.1= 2-541عدد الأحماض الأمينية : -                                            

5.7= 5-5.1عدد الروابط البيبتيدية: -.  
الحمض الأميني الأخير:-الحمض الأميني الأول            -التمثيل: -4  
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